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在校生・新入生の皆様
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尚絅学院中学校・高等学校
校長　　藤倉　眞一

自宅待機のお願い

陽春の候、ご健勝のこととお慶び申し上げます。
さて、本校では文部科学省の「学校開催ガイドライン」に則り、学校医の指導・助言を受けて、可能な限り万全な新型コロナウィルス感染を防止する対応を策定し、新学期スタートに備えておるところです。
一方、報道でもご承知の通り、仙台市内の高等学校で新型コロナウィルスの感染者が確認され、教育活動を停止したところがあります。
この事態に鑑み、本校の感染防止対応策が効果を上げ、今年度の教育活動の円滑な開始を実現するためにも、一人一人が十二分に慎重な行動をとり、感染のリスクを極限まで下げることが絶対的に必要であります。
[bookmark: _GoBack]つきましては、4月3日（金）より6日（月）までの4日間、部活動を含む学校の生徒活動は全て休止します。学習室等の開放も行いません。生徒の皆さんは、不要不急の外出は避け、基本的に自宅で待機してください。特にゲーム場やカラオケ等、市内学校間の申し合わせで認めていないところはもちろんのこと、３つの条件（換気の悪い密閉空間、多くの人が密集、近距離での会話や発声）が同時に重なる場を避け、不特定多数の人との接触のある場所には絶対に行かず、自らと社会を守る行動をしてください。
現時点では、十分な対応策を講じたうえで、4月7日の始業式と入学式はお知らせしている通り実施する予定です。今後の具体的な対応とご家庭へのお願いについては、後日改めて学校ホームページ等でお知らせいたします。

