2020年６月23日　
尚絅学院中学校高等学校

保護者の皆様

                                                          尚絅学院高等学校　宗教部
顧問　赤井　慧　
部長　髙橋　眞弥
ホームレス支援物資の提供のお願い
皆様におかれましては、日頃より本校の諸活動にご理解とご協力をいただきまして、心より感謝申し上げます。また、一昨年度から本企画にご賛同いただき、たくさんの支援物資や募金のご協力をいただけた皆様には改めて感謝いたします。
　本校の部活動である宗教部では、ホームレス支援をしております「NPO法人夜まわりグループ」の活動に参加し、ホームレスの方々への炊き出しや物資配布などをして参りました。その活動を通し、年間ホームレス支援には多くの物資が必要であることを知りました。また、首都圏では新型コロナウイルスの影響によって職を失い路上生活へ追いやられている人たちが増加しているというニュースも報道されています。それを受けて、部活の生徒が支援物資を募集したいという思いを持ち、ホームレスの人たちへの支援物資を募ることとなりました。
　必要な物資や回収方法については下記の通りですので、ご覧いただきご家庭からご提供いただけるものがありましたら、お子様を通してご提供頂ければ幸いです。これらの支援を通して本学の建学の精神である「他者と共に生きる」ことを実践していきたいと考えております。ご協力をお願い致します。
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 　本件についてのお問合せ先：尚絅学院中学高等学校 宗教部・赤井　☎０２２（２６４）５８８１（代） 
支援物資回収について


１　回収日日時　　６月２４(水)～７月２日(木)昼休み　１２：３０～１３：００�





２　回収場所　尚絅学院中学校高等学校　校舎内２階職員室前





３　提供していただきたい物資


・衣類　(男性用で大きめのサイズ、洗濯済であれば中古でも可。)


下着・靴下(共に未使用品のみ)・靴・毛布


・タオル・アメニティーグッズ（歯ブラシ、カミソリ、石鹸、使い捨ても可）・マスク・紙コップ


・単3・単4乾電池


・ラーメン・米・カレールー・レトルト食品・缶詰・飴・砂糖


（食品は1ヶ月以上賞味期限が残っているもの）








